

快为疫苗孕妇坠胎，不得操控国力逆天而行！

致全球华人、传媒及中港各界公开信！（二十五） 10.4.2010.

自上期敝司在 2010 年 2 月 8 日发表的『[还历史公道可怜胎儿，放下甲流疫苗屠刀向国人赎罪吧！](#)』公开信中揭露甲流疫苗有害及无益论发表之后，即甲流疫苗有效、无害性的谎言一经揭破，中港两地纷纷杀车及盘点，在内地，截止至 2 月 28 日止累计共有 7948 万人接种甲流疫苗，而香港截止今日为止为 189,094 宗！但昨天的中国卫生部仍不及时承认敝司的“洗肺”医疗法，却似阉官般的口吻羞答答地借口说是“因为山西的甲流疫苗问题”呵才引致了全国各地以疫苗防控的工作进程即基本停顿！但香港卫生署防疫中心的人员在前告诉本人：“是的，知道了疫苗没什么用且有害，但政府政策就如此，还没发通知疫苗无效，市民上来要打疫苗也只能照打！...”**这简直在玩弄市民生命，畜生！**

实在的是，敝司无须再举例，[接种甲流疫苗可以诱发所谓的“病毒抗体”完全是假的、是毫无科学根据的！](#)首先，病毒只是入侵肺部细菌繁殖的副产品，这早在敝司的发明专利书中早有界定，是一种有害的有机化学物质，因此俗称为病毒也无不可！然而，接种疫苗可产生“抗体”一直在深入及蛊惑民心！在近代的教科书中，抗体(antibody)的概念是指机体的免疫系统在抗原刺激下，由 B 淋巴细胞分化成的浆细胞所产生的、可与相应抗原发生特异性结合反应的免疫球蛋白！[抗原的定义只是一种有形的大分子蛋白质，但低量毒素的甲流疫苗可刺激产生如此抗原吗？这简直是医学界的胡说八道？](#)因此，敝司在此要求中国卫生部不可再为隐瞒敝司“洗肺”医疗法的发明而把那过时的疫苗理论再拿出欺骗及屠杀人民做历史罪人，尽管，这帮中港卫生部官员只是医学历史殿堂梁柱上的一只小苍蝇，实在不值得本公在此指名道姓！

显明的，山西的小童甲流疫苗问题与中港两地不少胎死腹中的孕妇只是冰山之一角！例如近期的报导中一 13 岁广州学生打新流感针得脑膜炎因此识学生获 11 万医疗费，另据香港卫生署四月二日报导香港伊利沙伯医院一名曾接种人类猪型流感疫苗的 70 岁男子出现脑神经系统病征的个案！也就是说，甲流疫苗的危害性远远不止是只在幼儿及孕妇一族！现在，中港政府最紧迫性的是，香港有近 1500 人的孕妇注射过甲流疫苗，若以 2006 年中国 1.209% 的出生率计算，中国接种甲流疫苗的 7,948 万人中将达 960,913 即近百万人的孕妇接种过人类猪型流感疫苗！

因此，一个十分严肃性的问题又出来了，那就是没有[胎死腹中的可怜胎儿出生后的智力会否永久性地、不同程度地受损呢？这答案将是肯定及毫无疑问的！](#)即是说，如果中港政府的卫生部不能向公众驳斥面敝司在上期公开信中揭露甲流疫苗有害及无益的论据，那么就[应立即公告天下、动员所有的百万疫苗孕妇立即坠胎、并做出公开道歉及赔偿！](#)否则，[百万疫苗孕妇新生儿的额外抚养费的赔偿将更多，且在场观众的中港响当当的维权律师多得是，赔偿的责任务必首先指向这批有价值观、只会拍马屁唯命是从的卫生帮官员的个人私产！因此，敝司再次在此做出呼吁，特别是中国的法律界，现在是你为民救党救国的最后时机了！](#)

上述已民怨四起，不必再夜观天象，南方云南贵州等地又天干地裂千年罕见！为隐瞒敝司医疗法及力阻 WHO 应用的中国政府在国际上更是名声狼籍！何况奥巴马现正在以售武台湾及起动车将中港台共同列入汇率操控国进而对中国制造微税 25%逼中国政府不得再操控国力继续阻止 WHO 承认及应用敝司“洗肺”医疗法拯救天下众生进而完成他诺贝尔和平奖的历史使命！

然而我们看到的事实是，当 4 月 2 日，奥巴马主动与胡锦涛通了一个多小时电话并预定在 12 日在美国联合国核不扩散会后与胡锦涛会面解决此事，但见中央核心私生子般的凤凰卫视评论员奉命在误导中国观众转移焦点说美国的将中港台共同列入汇率操控国是志在为制衡伊朗核扩散取得中国支持！但话音未完，凤凰卫视不得不也要转播了**美国财政部长为发表了声明指将中国列入汇率操控国并非为制衡伊朗核扩散取得中国支持让中央核心的主事人观阅！** 美财长盖特纳更说，如果在联合国核不扩散会议奥巴马与胡锦涛会面后，如果没有进展，则美国将在 6 月的 G-20 峰会上提出讨论中国的汇率问题！将中国列入汇率操控国是美国自家事何须在 G20 上讨论？这显然另有所指，**即将六月份的 G-20 峰会上讨论 要不要让 WHO 公开采用敝司的洗肺医疗法！**

上述已明显不够了，如果让列入汇率操控国，美国国会将会立即立法对中港台的中国产品抽取 25% 关税，那就意味着将会有大批的外企退出中国，国家的利益当前，力阻 WHO 应用本敝司医疗法拯救众生更是缺德！到底这中央核心是胡温核心或仍是江核心的原班人马呢？又为何还可以不雇本国人民因甲流疫苗的无限祸害及生命安危并顽固地操控国力阻止 WHO 采用敝司的洗肺医疗法拯救生命**逆天而行？！ 敝司不得在此提醒，隐瞒拯救生命的医疗法就一种毫无人性的弥天大罪！** 尽管仍是江核心的原班人马仍在左右主政，但难道历史学家还会对现任领导人的职责网开一面吗？

记得在 08 年的四川大地震，温家宝调动不了军队摔电话，胡锦涛出面也只见 10 余名空降兵出动表演！因此，胡温一经联手全国人大常委会 2 月 26 日使表决通过了国防动员法，有了这国防动员法，胡温核心便可有法律依据调动军队了，这就叫针不插中肉不知痛才会！再来，就是总理温家宝亲自透露，去年康桥不愉快的被扔鞋事件令温家宝**母亲患脑溢血**！外界少有报导真正原因，那是该病因学硕士生杨克深知中国邪恶地隐瞒 敝司洗肺的医疗法而牵怒中国总理的举动！**以历史的角度平心而论**，胡温核心领导已到了非主导公审隐瞒敝司医学发明主谋才足以洗刷及摆脱当政期间隐瞒医学发明历史罪孽，否则，**就算胡温父母有十条命也不够折损！** 因此，敝司切盼胡温能够联手扭干转坤为民救党救国，**在位领导人这千古罪人**的罪名将千古流传却是代代不好受的，因此，请有关人等转告胡温领导人：

1. 请速承认敝司“洗肺”医疗法救民为国；
2. 请尊重敝司知识产权并赔偿敝司的血汗投资；
3. 停止以卑鄙手段操控中港法庭掠夺金钱及破坏发明人家庭；
4. 请公审隐瞒承认敝司“洗肺”医疗法发明的主谋人还历史公道还胡温自身清白！

如须任何进一步的说明及资料，请联络：852-36187808/ 86-755-25353546 或者也可联络 290619513-QQ 国内人可通过动态网浏览敝司：www.ycec.com & www.ycec.net



恒昌电子（深圳）有限公司

2010 年 4 月 10 日

本公告网址：www.ycec.com/UN/100410-hk.mht

主页：<http://www.ycec.com/UN/war-felon.htm>